

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 04.09.2018 **Meldungsnummer:** HR02-0004448153

Kanton: ZH

Meldestelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Petiole Asset Management AG, Zürich

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35.

Petiole Asset Management AG

[fr] Petiole Asset Management Ltd [it] Petiole Asset Manage-

ment SA

Dreikönigstrasse 31A

8002 Zürich

Bisher

Seestrasse 39

8700 Küsnacht ZH

UID: CHE197184648

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Zürich

Bisher: Küsnacht (ZH)

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 30.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 145

Petiole Asset Management AG, in Küsnacht (ZH), CHE-197.184.648, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 145 vom 30.07.2018, Publ. 4387587). Statutenänderung: 23.08.2018. Sitz neu: Zürich. Domizil neu: Dreikönigstrasse 31A, 8002

Zürich.

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 30.07.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 145

Verantwortliches kantonales Handelsregisteramt:

Handelsregisteramt des Kantons Zürich